

# Куклы едут в Кировск

Вчера, в субботу, группа актеров областного театра кукол выехала на гастроли. В течение недели куклы будут гостями ребят городов Кировска и Апатиты, их пригородных зон. Юные зрители увидят спектакли «Гадкий утенок» и «Кошкин дом».

Неделя «Театр — детям и юношеству» проходит под девизом «Ради жизни на земле». Поэтому в программу гастролей включен номер «Глобус», посвященный этой теме.

Артисты встретятся с участниками кукольного кружка Дома пионеров.

В Мурманске театр также проведет занятия для кукольных кружков города. Будут организованы встречи артистов со школьниками и родителями. Во встречах примут участие ребята подшефной школы № 36 и детско-юношеского клуба «Творчество».

А. ГРОМОВ.

---

25 ноября 1984 г.

---